

Школска

2022/2023. година

ПРОСТОР

Школски простор, опрема, намештај, nastavna средства

Надоградњом, реконструкцијом и адаптацијом школских зграда у Мајурју и УО у Штитићару добијен је довољан број учионица чиме су створени услови за увођење једносменског рада од школске 2021/2022. године.

Током ове школске године реновиран је информатички кабинет у Уздвојеном одељењу у Штитићару. Средства је обезбедила Градска управа града Шајца.

Уместо допиралој терена у Штитићару добили смо нов терен за мале спортове (рукомет, кошарку и одбојку). Вредност радова је 2.774.197,80 динара. Средства су обезбеђена из градског буџета и сопственог рачуна школе. Поред наших ученика терене ће користити и млади Штитићара.

У сарадњи Министарства просвете и Телекома школа је добила 26 лаптоп рачунара. Опремљен је нов кабинет информатике у УО Штитићар са 12 лаптоп рачунара, а осталих 14 је подељено наставницима и стручној служби за њихове потребе. Велика и мала дијигнална учионица 10 лаптоп рачунара, 8 пројектора и 8 колица. Два рачунара Леново за потребе новој обрачуна зарада **ИСКРА**. Из сопствених прихода и средствима града Шајца набављено је опреме за образовање у вредности 87.360,00 динара, рачунарске опреме 93.000,00 динара, књиге за библиотеку 40.500,00 динара, материјал за образовање 321.108,74 динара.

Током октобра и маја набављене су књиге за награђивање најуспешнијих ученика и вуковаца.

Министарство просвете Републике Србије је и у овој школској години одредило средства за бogaћење библиотечког фонда школских библиотека. Наша школа добила је 34.000,00 динара. Од обезбеђених средстава набављена је 85 публикација за школску библиотеку у матичној школи и УО у Штитићару.

ЗАПОСЛЕНИ

Директор школе: Живан Макевић/

Помоћник директора: Драгица Шуваковић

Секретар школе: Анија Милошевић/

Дипломирани економисти: Снежана Живановић

Референти: Стајана Унајновић.

Стручни сарадници: Снежана Петровић (педагог), Мирјана Васић (психолог), Драгица Шуваковић и Соња Сотировић (библиотекари).

Разредна настава: Током школске 2022/2023. године било је 14 одељења млађих разреда, 11 у Мајурцу и 3 одељења у Штетићару (једно комбиновано одељење првог и другог разреда). Први разред: Светлана Арсенић, Весна Живановић, Биљана Марич и Милена Јокић/ (Штетићар). Други разред: Славка Чобанов (од 6.3.2023. Данијела Петрић), Јасмина Јанић, Милена Велић и Милена Јокић (Штетићар). Трећи разред: Весна Авдаловић, Милена Марковић, Јајода Радуловић и Весна Јокић /Штетићар/. Четврти разред: Србијанка Митровић, Данијела Марковић и Бранка Лаћковић /Штетићар/. Предметна настава: Током школске године наставу у стваријум разредама реализовало 34 наставника из предмета: српски језик (Слађана Појовић, Вера Марђокић-Симић, Сојана Ковачевић и Соња Сотировић), француски језик (Светлана Милутиновић, Соња Миловановић и Мирјана Станчевић /прво полугодишње/ и Биљана Михајиловић /друго полугодишње, од 23.1.2023./), енглески језик (Јелена Станковић, Јована Димић и Марија Павловић, ликовна култура (Душан Јоцић и Раде Јокић /од 1.4.2023. године Чедомир Туцић/), музичка култура (Марија Марковић), историја (Уван Досковић /од 21.4.2023. године Сандра Керкез/ и Александра Усаиловић), географија (Драгана Панић и Јасмина Вишњић), физика (Стајана Улић /замена током првог полугодишња због породичног одсуства Александра Милошевић/ и Борисав Панић), математика (Јасна Уљешкић Ковановић, Мирјана Панасић, Борисав Панић /до 14.2.2023. године/ и Нада Вукашиновић), биологија (Роса Јоцић и Данијела Марковић), хемија (Воја Стејановић и Кристијана Подоровић), вештика и вешнолозија (Марина Протић и Милица Бодић), физичко васпитање (Драгомир Подоровић, Петар Симић, Марија Станић /ex Малетић/), информатика

(Зоран Павлица и Нада Вукашиновић), ирџање, сликање и вајање/уметности (Раде Јокић/Медомир Пучић и Душан Јоцић), хор и оркестар (Марија Марковић), Чувари природе/Моја животиња средина (Роса Јоцић, Данијела Марковић, Драгана Панић и Јасмина Вилић), Филозофија са децом/Свакодневни живот у ирошлости (Иван Досковић/Сандра Керкез и Александра Усамловић), ТВ (Соња Миловановић и Јована Димитић) и веронаука (Ненад Богдановић и Јанко Бабић).

Продужени боравак: Јајода Сџанић

Долар/мајстор одржавања: Роберт Благајан.

Радници на одржавању хилијене: Мајур – Рада Илић, Слободанка Вујанић, Јелена Петровић, Биљана Ненадовић, Невенка Тмиорић; Данијела Вудраговић Благајан, Биљана Костиадиновић, Саша Милић Штимићар – Зорица Пучејић и Милана Петровић.

УЧЕНИЦИ

На почетку школске 2022/2023. године у школи је било 586 ученик и то 511 ученика у матичној школи у Мајур у и 75 ученик у УО у Штићару. На крају школске године било је 578 ученика. У школи има укупно 30 одељење (16 одељења старијих разреда и 14 одељења млађих разреда).

У матичној школи у Мајур у има укупно 23 одељења од 1 до 8 разреда. У издвојеном одељењу у Штићару има укупно 7 одељења /6 чистих и 1 комбиновано одељење/.

Од школске 2021/2022. године настава у ОШ „Мајур” у Мајур у и Издвојеном одељењу у Штићару реализује се у једној сцени. Настава почиње у 7.45 за ученике од прве до осмог разреда у Мајур у и за све разреде у Штићару. Настава за ученике првог и другог разреда у матичној школи почиње у 12.15.

УСПЕХ УЧЕНИКА

На крају школске 2022/2023. године успех ученика од друге до четврте разреда је веома задовољавајући:

- одличан успех имало је	60,10% ученика	/125 ученика/
- врло добар успех	24,52% ученика	/ 51 ученик/
- добар успех	12,98% ученика	/ 27 ученика/
- довољан успех	1,92% ученика	/ 4 ученика/
- недовољан успех	0,00% ученика	/ 0 ученика/
- неоцењених	0,48% ученика	/ 1 ученик/

Први разред завршило 73 ученика.

Од пете до осме разреда преовлађује врло добар успех:

- одличан успех имало је	34,68% ученика	/103 ученика/
- врло добар успех	40,74% ученика	/121 ученик/
- добар успех	23,91% ученика	/ 71 ученик/
- довољан успех	0,67% ученика	/ 2 ученика/

Појавни испити у августовском испитном року полагао 1 ученик. Ученик положио испит из српског језика.

Носиоци дипломе „Бук Караџић“



*Ана Лукић δ_1 ,
Уван Филиповић δ_2 ,
Нина Ахметовић δ_3 и
Нарџана Пајук δ_4 .*

Ученик генерације је Уван Филиповић δ_2



РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА, САВЕТОДАВНОЈ И СТРУЧНИХ ОРГАНИШКОЛЕ

Школски одбор

Школски одбор је одржао шест (6) састања, на којима је решавао питања и доносио одлуке из своје надлежности.

Чланови Школског одбора: Биљана Нешкових, Јелена Ђурићих, Радмила Михајловић, Јасмина Милинковић Арсеновић, Лудива Лазих, Марија Сузић, Јелена Ситанковић /председник/, Бојана Ковачевић, Слађана Појовић.

Савет родитеља

Савет родитеља је имао своју конститутивну седницу 14.9.2022. године. Током школске 2022/2023. године одржано је пет састања.

Чланови Савета родитеља: Марија Јевтић, Александра Крајуљан, Марија Вранковић, Драгана Тачих, Александар Ситокић, Катарица Јовановић, Мирјана Лукић, Борко Јекић, Марија Николић, Драгана Срѓановић, Наташа Петровић, Увана Шоботи, Драгана Реновчевић, Славица Сокић, Тања Недељковић (члан Локалног савета родитеља), Милијана Милосављевић (председник Савета родитеља), Марина Павловић, Драгана Зимирић, Миланка Ковачевић, Наташа Усаиловић, Светлана Ковачевић, Ана Марија Крстић, Марина Нинковић, Маријана Алексић, Бојана Вуковић, Светлана Лудичић, Клаудија Миловановић, Драган Филиповић, Маријана Цревар И Саша Тајић.

Педагошки колеџијум

Педагошки колеџијум чине руководиоци стручних већа и стручних актива и решава дилемне ствари везане за организацију рада школе, а има задатак да обезбеди успешно функционисање школе, а самим тим и да утиче на подизање квалитета настава. На нивоу школе постоје: Стручни актив за развој школског програма (координатор Снежана Петровић), Стручно веће за разредну наставу (Милена Велић), Стручно веће наставника језика, књижевности и комуникација (Јована Зимић), Стручно веће наставника природних наука (Зоран Павлица), Стручно веће наставника

друштвених наука Иван Ђосковић/Александра Усаиловић), Стручно веће наставника уметности (Душан Јоцић), Стручно веће наставника физичкој и здравственој васпитања (Драгомир Подоровић), Стручни актив за развојно планирање (Живан Макевић), Тим за самовредновање рада школе (Јасмина Вишњић), Тим за инклузивно образовање (Мирјана Васић) Тим за обезбеђивање квалитета рада установе (Живан Макевић) и Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништво (Зоран Павлица).

Током школске године одржано је пет састања. Састањима је руководио директор школе.

Наставничко веће

Наставничко веће чине сви наставници разредне и предметне наставе, стручни сарадници, помоћници директора и директор (заказује и руководи састањима). Током године одржано је десет састања.

Одељењска већа

Састања одељењских већа се реализују на крају свакој класификационој периода. Током године одељењско веће млађих разреда (руководилац, Данијела Марковић) одржало је 5 састања, а одељењско веће старијих разреда (руководилац, Слађана Поповић) одржало је седам редовних и седам ванредних седница.

Ученички парламент

Ученички парламент чине по два ученика свакој одељења седмој и осмој разреда. Чланови: Милица Осиповић, Николина Симић, Јована Лујић, Лука Мацуновић, Алекса Јовановић, Кристина Марич, Сјасенија Јовановић, Јована Љубишић, Лазар Мијаћковић, Вук Реновчевић, Урош Бојичевић, Валентина Петровић, Нина Аћимовић, Лука Лешић, Анђела Обрадиновић, Милош Павловић.

Током године одржана су два састања.

2024.Г.Г.Г.Г.

СЕПТЕМБАР



Пријет првака - 1. септембар 2022. године



У овој првој септембра, у част нове генерације ученика првог разреда, са жељом да им овај дан остане у лепој сећању, уприличена је приредба добродошлице коју су припремили њихови старији другари, ученици четвртог разреда.

Ове године су ђаци четвртаци са учитељицом Весном Живановић, један део лепшег распустића одвојили како би програм што боље спремиле за будуће другаре. Јаке прваке и њихове родитеље је поздравео и директор школе Живан Макевић. Стенивале су се приче и песме о школи и друштву. Позивали су будуће прваке да смело и храбро закораче у школске клуће. Веселост и динамичку приредбу су употпунили плесне нумере.

После здравце, будућим ђацима уследила је прозивка деце по одељењима. Прваци су са својим учитељицама, весели и пуни ушисака, отишли у учионице.

Чивјага - септембар 2022. године

Шатипијага - 6.9.2022. године

Дана, 6.09.2022. у свечаној сали наше школе организовано је такмичење ученика другог разреда у једној шатипији. Сва три одељења другог разреда представљала су по три ученика:

2-1: Јаков Дражићевић, Лука Мешин и Јована Јовановић

2-2: Срђан Транић, Вељко Лукић и Сава Пржић

2-3: Вукашин Ситић, Петар Малетић и Лука Павловић

Победник овог такмичења је Вукашин Симић, ученик 2-3 одељења који је такмичење наставио у Шапцу, бранећи победу коју је однео у својој школи у Мајурцу.

Вукашин Симић је освојио прво место на такмичењу у Шапцу.



Дана, 15. септембра 2022. године, у нашој школи је одржан „Чивијаски час“ чиме је 54. Чивијада званично отворена. Чивијаски час су, на интересантан и забаван начин, одржали чивијаски доботар, карикатуриста, музичар и афористичари. Часу су присуствовали ученици шестог разреда, који су са задовољством поздравили наше госте.





Дани јапанске културе - 6. септембар 2022. године



У Научном клубу Шабац, одржана је радионица у оквиру манифестације „Дани јапанске културе“. Повод је 140 година дипломатских односа Србије и Јапана и 40 година од браќимљена градова Шапта и Фуђимта. Учесници радионице користили су традиционалну јапанску технику оригами, да би направили лцидерско срце, један од најпознатијих сувенира Србије.



Радионицу реализовала Јасмина Јанић са ученицама 6-2 ОШ „Мајур“ 06.09.2022. Радионици присуствовали: представник компаније Јазаки-Србија, председник клуба Шабац-Фуђимта и директор Центра за стручно усавршавање Шабац.

Европски дан језика - 26. септембар 2022. године



Сваке године 26. септембра у свим крајевима Европе одржава се Европски дан језика којим се слави језичка разноликост нашег континента и подстигне учење страних језика. Том поводом су наставнице Јована Димић и Светлана Милутиновић са својим ученицима од 1-8. разреда у

Штитару организовале низ активности у недељи 26 - 30. септембра 2022. године на часовима енглеског и француског језика. Са жељом да својим ученицима скренемо пажњу на потребу учења страних језика како би се у већој мери цениле вредности различитих култура, као и на половање језичке културе матерњег језика, разговарано је о значају познавања страних језика, језичким недоумицама и занимљивостима и нарављени су приодни планови у учионицама.

Дан српској јединства, слободе и заштите

15. септембар 2022. године



Дан заштите, слободе и националној јединства обележен је 15.9.2022. године у Основној школи „Мајур“. Ученици одељења 8-2, Урош Куљанин, Иван Филиповић, Михаило Тошић и Урош Ђокичевић одржали су презентацију ученицима осмог разреда о овом празнику. Ученици су сазнали више информација о овом новом празнику и поводом чега се он обележава. Било је речи о формирању и ратовању на Солунском фронту, а након тога говорили су о значењу државних симбола Републике Србије, заштити и грбу. Након презентације уследила је дискусија у којој су узели учешће ученици, наставници и директор школе.

Ноћ истраживача

27. и 28. септембар 2022. године

„Наука и уметности“



Пројекат ReFocus Art (enī Road to Friday of Science and Art - Пути до петка науке и уметности) има за циљ да значајно подигне свест јавности о значају и позитивној улози науке доводећи истраживаче у фокус шире јавности. Тематски оквир ReFocus Art је замисљен као пројекат који ће показати да је наука уметности.



Један од тематских фокуса ове године је на нераскидивим везама науке и уметности, са акцентом на бројне начине који упућују на то да је врло често и сама наука једна од врста уметности. Оба су заснована на процесу који може довести до подстицања употребе креативности и критичког мишљења, и преиспитивања света око нас. Вештине, као што су креативност, решавање проблема и критичко мишљење биће од суштинског значаја за носиоце данашњих генерација.

Радионица под називом „Какву тајну крије Ван Гофово звездано небо?“ одржана је у Центру за стручно усавршавање у Шапцу у оквиру Ноћи истраживача. Радионицу реализовали Јасмина Јанић и Душан Јоцић са ученицима 6/2 ОШ „Мајур“ из Мајура.

Опис активности

Јесте ли знали да се на чувеном платину постигнута пресионистичкој сликара крије одговор на питање о којем физичари и математичари још увек полемичу? Зашто релативитет и зашто турбуленција? Турбуленцију је тешко објаснити из математичке перспективе, али постоји могућност да кроз уметност покажемо шта је она заправо. Ученици су погледали краћи филм који им је открио мистерије које се крију на овом познатом платину, на ком је Ван Гог приказао мистериозност покрета, тачности и светлости. Филм је коришћен са платформе TEDEd. Пошто су ученици сликали воштаним бојама ноћно небо као свеже откривени астрономски феномен који се може видети голим оком, проширујући машту и перцепцију и стварајући утисак да им тамо телескопске очи.

„Која ти чудна планета појом малићом шетња“



Каква је ти чудна планета која појом малићом шетња, било је питање које нам се намећало обих дана. Решили смо ти да истражимо позивајући у помоћ Micro:bit и ирицизу која подстигне дедуктивни закључивање.

Ученици су погледали краћак филм о планетама нашег сунчевог система које круже око сунца. Користили смо Youtube.

https://www.youtube.com/watch?v=УХЕ9_АдоВ4

Потом су користили Micro:bit наставаљајући да свако у свом ритму рада открива чињенице о различитим планетама, при том унапређујући алгоритамско и логичко мишљење.

Уследила је ирица која подстигне дедуктивни закључивање. Решавали су зајонетку седам планета. (Едвин Ф. Мејер)

Ваш међузвездани полицјски одред иратио је ирицу криминалаца до

класиера од седам планета. Сада их мораће ухајсити пре него што стићу њихова појачања. Наравно, бегуници неће само остати на месту – они ће покушати да вас избећу иременићем са планете на планету. Можете ли да осмислите секвенцу за иретрагу планета која ће их загарантовано ухајмити за десет варљова или мање? Едвин Ф. Мејер иоказује како. Користили смо TEDEd

<https://ed.ted.com/lessons/can-you-solve-the-seven-planets-riddle-edwin-f-meyer>

Занашњу ирицу о планетама завршили смо легендом о сунцу и месецу. Сунце је тиолико волело месец да је свакога дана умирало да би он сијао ноћу. Зашто је залазак сунца наранцасте боје? Једнога дана месец је изјавио љубав сунцу. Оно се постидело и заирвенело. Од тада су заласци сунца тиоко чаробни.

О К Т О Б А Р



Децја недеља 3–7. октобра 2022. године

„ШТА ДЕТЕТУ ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА”

Прва недеља октобра, као и сваке године, посвећена је деци у целом свету. Ове године Децју недељу од 03.10.2022. до 07.10.2022. године, ученици млађих разреда са својим учитељицама, обележили су разним активностима.

Децја права (имам право на своје мишљење, право на родитељску љубав, школовање, право да се здраво храним и имам адекватну здравствену заштитицу, право да изражујем...) нашла су се међу првим активностима ове манифестације.





„Машки-Тим“ из Мајура, поседује пансионе за псе и бави се дресуром истих. Доласком у нашу школу свим ученицима су показали како се понаша дресиран пас, а исто тако су деца објаснили како треба бринути о кућним љубимцима. Тој дана је био светски дан заштите животиња.

Спортиски дан је био саставни део недељних активности (такмичење у фудбалу, одбојци, мини олимпијске игре, прелажење полигона, кликерџада...).

Четвртак је испланиран да деца бораве ван школске зграде. Ученици првог разреда су посетили зоопарк Пољопривредне школе, ученици другог разреда су најавили излет до насеља Пољице где се налази италијанске за децу. Ученици трећег и четвртог разреда су посетили Центар за стручно усавршавање, парк науке и Храм Свете Тројице на Лећњиковицу.

Покази шта значи, пуштање балона, ја ипак таленати, изложба ликовних радова и неизоставни маскенбал су такође биле активности наших малишана.

Деца су била пресрећна, уживали су јер је ово била њихова недеља и дружења од осталих.









Неделя школској спортиа

3-7. октобар 2022. године



Недела школској спортиа реализовали су наставници физичкој и здравственој васпитања у Мајурџу и Штимићарџу. Организовани су турнири у фудбалу и одбојци.



Сарадња са Центром за стручно усавршавање у Шапцу



**„РЕЦИКЛЕ ГЛАСНО, НЕКА ЧУЈУ ЉУДИ,
КАКВЕ МОГУЋНОСТИ СВЕМИР НУДИ!“**

Ученици 2-2 разреда, заједно са својом учитељицом Јасмином Јанић, реализовали су радионицу 10.10.2022. године у Центру за стручно усавршавање

Циљ задатка:

Изrada модела Сунчеве системе уз коришћење различитог рециклираног материјала. Цртање Сунчеве системе уз коришћење италијанске технике зграфито (изгребано).

Светски дан хране

-

16. октобар 2022. године



Чланови географске секције у Шапцу, заједно са својом наставницом Јасмином Вишњић, подсетили су нас на правилну исхрану, недостатак хране на свету, многе гладних и сиромашних и упоредили са врло честим бахитим понашањем у нашим породицама према храни.



Н О В Е М Б А Р



Опера „Кармен“ – 5. новембар 2022. године

У суботу 5.11.2022. ученици старијих разреда ишли су у Српско народно позориште у Новом Саду да гледају чувену оперу Жоржа Бизеа „Кармен“, а организатор је била наставница музичке културе, Марија Марковић.

57 ученика из Штићара и Мајура, заједно са 3 наставника, директором и помоћником директора кренули су за Нови Сад.

Опера „Кармен“ је имала премијеру претходног месеца, после паузе од 25 година. Посећеност је била изузетно велика. Наши ученици имали су први пут прилику да доживе такав уметнички спектакл, па су им утисци били изненађујуће позитивни.



Калтар у Шајци - 27. новембар 2022. године

ЧИВИЈАШКО СВЕТСКО ПРВЕНСТВО У ФУДБАЛУ

ЕКИПА ОШ „МАЈУР” – ПОРТУГАЛ

III МЕСТО



Немана Рађевац 8₁, Ненад Јовановић 8₂, Срећен Вранковић 7₃, Марко Јеротић 8₂, Лука Белић 7₃, Лука Леџић 8₃, Драгомир Шодоровић (наставник), Василије Ристић 7₃, Вук Реновчевић 8₁, Никола Павић 8₃, Александар Цревар 8₃, Живан Макевић (директор)

У недељу 27.11.2022. у сали Шабачке гимназије, одржан је турнир у фудбалу под слоганом „Калтар у Шајци” – чивијашко светско првенство.

На овом такмичењу учествовало је 12 екипа које су представљале по једну државу. Учесће су узели ученици седмог и осмог разреда основних школа у праћени наставника физиког васпитања. Ученике ОШ „Мајур” водио је селектор Драгомир Шодоровић и наставници који су пружали подршку са трибина.

Пласман:

I место: Холандија (ОШ „Јанко Веселиновић”)

II место: Немачка (ОШ „Јеврем Обреновић”)

III место: Португал (ОШ „Мајур”)

Чивијашко светско првенство је приказало најлепши део школског спортиа кроз такмичење, дружење и поштовање свих учесника.

Д Е Ц Е М Б А Р



Светски дан борбе против сиде

- 1. децембар 2022. године



У знак подршке оболелим од сиде и њиховим породицама, ученици старијих разреда у Школићару са наставницом Јасмином Вилић указали су на превентивне мере за заштитицу од ове ошаке болести.

Квиз „Ја волим библиотеку” 5-8. децембра 2022. године



У години када Библиотека шабачка слави 175 година постојања и рада, библиотекарци Дејчеј одељења, организовали су квиз у коме је учествовало осам шабачких основних школа. Квиз је имао за циљ да библиотеку представи као место где деца, осим читања и учења, долазе и збој забаве и дружења.



Такмичили су се ученици шестој разреда, а четворочлане екипе, предводили су наставници српској језика или библиотекарци школа. У току четири дана, ђаци су показали знање, кроз седам различитих игара, из области познавања библиотеке, народне и уметничке књижевности, правописа и граматице.



Преће место освојила је ОШ „Лазар К. Лазаревић“, друго ОШ „Мајур“, док су првопласирани ученици ОШ „Николај Великировић“. Сви учесници квиза награђени су годишњом чланарином, а осим појединачних награда, првопласирана екипа је освојила и књиге за школску библиотеку.



Представа „Љубав је музика“

7. децембар 2022. године



Љубиларна представа представа „Љубав је музика“, одиграна је 7.12.2022. године, у Основној школи „Мајур“, у Мајуру.

Свечана сала која је за њу прилику посебно прилагођена, била је препуна гледалаца који су уживали.

Позоришна представа је оилементена музичким и кабарејским секвенцама, интерактивним садржајима у којима учествује публика и едукативним темама кроз зајонетке, брзалице, препознавање државних држава, па све до наше фолклорне



традиције, толеранције и културе
понашања, нарочито у образовним
установима.

Наравно, све то је испреплетано
кроз забаву, музику и стих сјајне
сценаристкиње Саре Пајани.

У представи су играли глумци
Слађана Пајић, Јована Панчић,
Ђорђе Замњановић и Боривоје
Ђојанић.



Сарадња са Центром за стручно усавршавање 20. децембар 2022. године

Наставнице Вера Марџокић Симић и Јелена Станковић су са
ученицима седмог разреда реализовале час „Није тешко знати српски“
20.12.2022. године.





Свести о значају очувања мајтерњег језика је суштинска за један народ и у складу са њим треба постојати свјерисувни утиљив анлицизациа у српски језик.

У ери дигитализације, развоја технологије и уопште предузимања водеће позиције енглеског језика као првог страног језика у

чињавом свјету, ваља размислити о томе да се очува мајтерњи језик као најзначајније нематеријално добро и да се утиљив страног језика у наш прилагодн на адекватан начин и онако како је у природи, граматичкој и правописној норми српског језика, а не обрнуто. У суштинском ћето добити генерације младих људи које говоре „англосрпски“ (Тврћко Трћић) уместио мајтерњег језика. Суштински значај овог пројекта је подизање свести младих људи о правилној употреби речи презетих из енглеског језика, а са циљем да се очува српски језик.

Новогодиња приредба 29. децембар 2022. године



Дана, 29.12.2022. године ученици првог разреда одржали су приредбу поводом Нове године, где су присуствовали и предшколци са својим васпитачицама и родитељима. Координатор је била учитељица Светлана Арсеновић, а за сцену се побринула учитељица Биљана Марић.

Приредби су присуствовали представници градске власти и Месне заједнице Мајур. Том приликом предшколцима и ученицима првог разреда уручени су новогоднњи пакетићи, а пошто су се фотографилисали са Деда Мразом.

ЈАНУАР



Сарадња са Центром за стручно усавршавање 17. јануар 2023. године
„КОПНЕНИМ ПУТЕМ МАРКА ПОЛА”



Центар за стручно усавршавање у Шапцу организовао је зимске школе на тему Путовање преко Блиској до Далекој истока. У првом делу радионице која је одржана у ОШ „Мајур” у Мајуру 16.1.2023. под називом „Копненим путем Марка Пола”, присутни ученици су сазнали више о Марку Полу, путу свиле, који им је на занимљив начин приближио Миван Макевић, проф. географије и директор школе.

Пролазећи кроз четири државе: Италију, Грчку, Египат и Кину, сазнали су више о обичајима, симболима,

начину исхране, музици, животу људи који живе у тим крајевима света. При повратку са путовања, придружили су се карневалу у Венецији и такмичењу у брзом једењу кинеским штапићима. Други део одржан је 17.1.2023. у ЦСУ у Шапцу. Групе су представиле присутнима производње и занимљивости о земљи коју су представљали. Као евалуацију користили смо квиз и пажурне фотоапарате на којима су



ученици записивали своје утиске. Радионицу су реализовали: Миван Макевић, директор школе и Јасмина Јанић, проф. разредне наставе.

„Светли Сава, светли и обасјава” – 25. јануар 2023.

На свечаном отиварању изложбе „Светли Сава, светли и обасјава” одабраних радова ученика основних школа од петтој до осмој разреда присуствовали су ученици наше школе, наставник ликовне културе Душан Јоцић, директор Живан Макевић, библиотекар Драгица Шубаковић у Галерији Библиотеке шабачке).

На изложби су били изложени радови Андријане Миленковић 8-1 (1. награда), Хелене Димитрић 5-2 и Марка Јоцића 6-3.



Хелена Димитрић 5-2



Андријана Миленковић 8-1



Марко Јоцић 6-3

Школска слава Свети Сава – 27. јануар 2023.

„ДА НЕ БЕШЕ, НЕ БИ БИЛО”



Лопљене славској колач у Шћиптару



Лопљене славској колач у Ш.Мајур



Прича о Светом Сави је најдуже прича коју прича српски народ. Та прича не ствари, није се умара, и све што причамо, само су њена појавља.

Дана, 27.1.2023. у ОШ „Мајур” у Мајур је у присуству ученика, родитеља, наставника, домаћина Александра Сузића, Мирослава Глијорића и мнобројних звањца, испричано једно појавље из живота Свети Сава. Прослава је почела осветљавањем славској колача од стране жереја Младена Шоботића. Хор, предвођен професорком музичке културе Маријом Марковић, извео је Химну Светом Сави и

Милешевку, а затим се присутнима обратио директор школе Жван Макевић истичући значај и величину светишеља чије се име слави 27. јануара, осврнувши се на култи Свети Сава код нашег народа који је веома развијен. Директор школе се захвалио домаћинима, поменувши све домаћине слава од постанка школе, а пошто је доделио награде ученицима поводом светиосавској и божичној конкурса. Да је лик и дело Свети Сава непролазна вредности српске културе, традиције, историје, посвећености, самосталне Српске православне цркве и државности уверили смо се гледајући представу „Да не беше, не би било”, коју су извели ученици VIII, VII и II разреда. Уследио

је сцелети илара из Србије од сцирани АИИ „Хајдук Станко“, а пошом свечани рчак. Координатор Јасмина Јанић, режисери: Весна Авдаловић, Данијела Марковић, сценографија Душан Јоцић, музика Ненад Богдановић, хор Марија Марковић.

Савино (про)свештислство биће нам много јасније ако се окренемо од његове биографије ка његовој халиографији. Тек онда можемо знати и прихвалити Савину просвету. „Прослављамо Светио Саву јер је он постао обиталиште Духа Светиога, кроз чија уста је говорила Премудрост Божија, чије је срце било испуњено разумом, знањем вечним и непролазним, познањем тајни овога света, познањем смисла људског живота, знањем о томе како треба човек да живи овде на земљи и знањем о животу и вечном Богу.“ И зато нека нам Свети Сава свакој дана буде саговорник. Са оцем треба да се саветујеш, нећа треба да тишаи. Када не знамо, треба нећа да тишамо. Нека нам Свети Сава да снаје да идемо путем којим је он кренуо, да на том путу останемо и да заједно чинимо оно што је најбитније, да узносимо славу Једном у Тројци Богу-Оцу и Сину и Светиом Духу, коме је вечна слава у све векове. Срећан и Богом благословен данашњи празник Светио Саве свима нама.



МАРТ



Дан жена - 8. марта 2023. године



Ученици друге године са својим учитељицама, су 8.3.2023. у свечаној сали наше школе обележили Дан жена. Прикладном приредбом „Цвиће за мају тату“ ученици су својим татама и бакама улепшали овај дан.

Предавање за девојнице „Шта треба да знаш о пубертету“ – 15.3.2023.



У нашој школи одржано је предавање на тему лична хигијена и нега у пубертету. Предавање је саставни део „Always“ едукативног програма, одобреног од стране Завода за унапређивање образовања и васпитања.



Сврха овог програма је информисање девојница о физичким и емоционалним променама које ће се десити током пубертета и едукација девојница у погледу хигијене.

Предавању, које је одржала представница компаније „Always“ присуствовале су девојнице шесте године.

Такмичење из биологије



Наша школа била је домаћин Општинској (19.3.2023.) и Округлној (24.4.2023.) такмичења из биологије.



Учлани се и читај

Традиционално прваци наше школе постају чланови школске библиотеке када науче сва слова. Ове године прваци су били гости библиотеке 14-16. марта 2023. године. Свако одељење првог разреда је провело по један час у школској библиотеци. Том приликом ученици су упознали са правилима понашања у библиотеци, начину позајмљивања књига... Сваки ученик добио је своју чланску картицу, а своје картичне корисника (позв. цеоци) сами су украшавали. Прваци су разгледали књиге, читали, рецитовали, певали...



Сајам даровитости – 21. марта 2023. године



Сајам даровитости организован је на Међународни дан даровитих ученика 21.3.2023. у сали Шабачке гимназије. На Сајму су учествовале све школе Града Шајка, институције и организације образовања, које су се представиле излагањем шtanдова на којима су представљени успеси и таленти даровитих ученика.

Манифестација је започела музичким програмом и представљањем учесника, међу којима се нашао и ОШ „Мајур“. Представљени су ученици који су остварили врхунске резултате на републичким и међународним такмичењима у различитим областима. У свету који се непрестано мења, даровити ученици су најважнији ресурс једног друштва и зато желимо да укажемо на значај који образовање у нашем друштву и граду треба да има, са посебним акцентом на оне који су најбољи.

Сајам даровитости је манифестација у склопу пројекта „Научни центар – фабрика идеја за 21. век“, који се средствима Европске уније и Града Шајка финансира у оквиру програма **ЕУ ПРО** плус. Главна активност је усмерена на реконструкцију објекта у оквиру комплекса на Лешњиковицу и успостављање Научног центра за младе.

Професионална оријентација



У оквиру активности које су у вези са наставаком школовања након завршетка основне школе (тема која је најважнија за ученике осмог разреда) у школи смо, између осталих, организовали радионице професионалне оријентације. У томе су нам



помогли волонтери из удружења „Светлости“ који су нас посетили у више наврата, како у Мајургу тако и у Штитару. Том приликом ученици осмог разреда су стекли нова искуства и знања, а све то на занимљив и динамичан начин.

Засади дрво – 30. март 2023. године



У оквиру пројекта „Засади дрво“ реализују се активности које су првенствено намењене подизању степенa информисаности и образовања деце и ученика о значају очувања животне средине, садњи садница и њиховом одржавању, као и начину на који треба да се брину о природи.

Свака школа на територији Републике Србије бесплатно је добила саднице Црног бора које су ученици првог разреда засадили у школском дворишту.

У четвртак, 30. марта 2023. године сви ученици првог разреда су саслушали предавање о важности очувања животне средине и значају пошумљавања, а потом је свако одељење засадило своју садницу.

АПРИЛ

Дани јапанске културе – 5. април 2023. године



ОШ „Мајур” у Мајурју је ове године узела учешће у пројекту „Дани јапанске културе”. Тема је била „Икебана и Бонсаи”. У овом пројекту су учествовали ученици 3. разреда са својим учитељима и њихови родитељи.



У оквиру презентације, остварили смо низ активности:

- 1. Презентација о Јапану*
- 2. Радионица прављења икебана*
- 3. Извођење драмског текста по мотивима јапанске народне бајке*
- 4. Караоке*
- 5. Јапански народни плес и хорско певање*
- 6. Изложба икебана и бонсаи*

Представници су присуствовали представници јапанског друштва из Шајца, представници компаније „Јазаки”, многобројни гости и родитељи, колеге и директор школе Живан Макевић.

Квиз знања – Верска настава – 7. април 2023. године



Пред сам почетак такмичења, присутне је поздравила и Драгица Шуваковић, помоћник директора Основне школе „Мајур“, пожељним пријатан боравак учесницима. У име Одбора за верску наставу Епархије шабачке, организатора овог такмичења, ученике и њихове

вероучитеље је поздравио и Бранко Радовановић, помоћник Епископа Јеротеја за верску наставу, који је пренео поздраве и благослове Преосвећеног Епископа, уз концепцијом „да је данашњи догађај више сабрање него такмичење, те да треба међу ученицима да доминира осећај радосни, јер је и верска настава уједно реч о јеванђелској радосној вестии.“



Бракон Владимир Перић, координатор за основне школе шабачког школског подручја и модератор такмичења, уједно је ученике са концепцијом квиза и представио чланове жирија: протојереја Аuzu Арсенивића, и Увана Досковића, наставника

историје, и Александру Нинковић, мастер дизајнера, и и Бранка Радовановића, испред Одбора за верску наставу.

Абсолютни победник такмичења била је Основна школа „Стијан Новаковић“, под менторством вероучитеља Милице Симић и Срећена Божића, чији су ученици дали све тачне одговоре. Друго место освојила је Основна школа „Лаза Н. Лазаревић“, а треће место Основна школа „Доситеј Обрадовић“ из Волујца.

Све школе које су учествовале награђене су захвалницом и иконом, док су ученици чије су школе освојиле прва три места награђени појединачно.



Улица хуманих чивијашиа – 8. април 2023. године



Наша школа је и ове године на Лазареву суботу (8. априла) узела учешће у хуманитарној акцији под називом „Улица хуманих чивијашиа“ коју организује МО Шабац у пешачкој зони у Шапцу. Раније на часовима наши млађи ученици су заједно са својим учитељицама урадили мноштво лепих радова на тему Васкрса

који су били намењени за ову хуманитарну акцију.

Координатор тима је учитељица Србијанка Милировић, док су радове на штангу продавале учитељице: Весна Живановић, Данијела Марковић, Бранка Лакиковић и наставник верске наставе Ненад Богдановић не плашећи се ветра и хладног времена тог дана.

Већина радова је продата и прикупљено је око 30 хиљада динара и предато у МО Шабац.

Ускршња продајна изложба – 19. април 2023. године

Сад већ традиционално, као и претходних година, и ове је у нашој школи организована радионица фарбања ускршњих јаја са ученицима млађих разреда, чији су радови били изложени испред школе у среду светле седмнице и продавани у циљу прикупљања средстава за хуманитарне сврхе.

О Васкрсу, као најрадоснијем хришћанском празнику над празницима, који слави победу светлости живота над тамом и смрћу, учили смо раније на часовима верске наставе, а ова радионица нам је била одлична прилика да покажемо да смо разумели о чему нас учи Хришћева жртва на крсту и Његово славно Васкрсење и то да преточимо у радове који ће на један начин приказати колико имато љубави према ближњима следећи заповестима и пример Господа нашег Исуса Хришћана.

Детији радови као и њихови остеси док су продавали своје радове пролазницима тог дана, пробудило је у свима нама искрену васкршњу радост и жељу да будемо бољи људи, јер заиста се могла видети велика количина труда и љубави коју су уложили да би неке искрено помогли чиме су само потврдили Христове речи: „Заиста вам кажем, ако се не обратите и не будете као деца, нећете ући у Царство небеско“ (Мт 18, 3).



М А Ј



TIMSS 2023 4. мај 2023. године

У Србији је почео нови циклус међународног истраживања TIMSS 2023, у коме је учествовало 4500 ученика четвртог разреда из 159 изабраних основних школа.

Наша школа је једна од одабраних и у истраживању су учествовали ученици 4-2 разреда. Они су решавали задатке из математике и природних наука. Осим процене образовних постигнућа ученика, ујмници које су попуњавали ученици, њихови родитељи, учитељи и директори школа даће драгоцене податке о образовном и породичном контексту у којем деца уче.

TIMSS истраживање се сироводи сваке четврте године, а наша земља је до сада учествовала у истраживачким циклусима TIMSS 2011, 2015 и 2019. Ове године је велика новина то што ће ученици тестирање радити на рачунарима. У досадашњим циклусима наши четвртаци су показали знање изнад просека и из математике, и из природних наука.

Тестирање је сироведено 4. маја 2023. године. Тестирање из Математике и Природе и друштва решавало је 23 ученика четвртог разреда.



Све активности од припреме до одржавања тестирања у школи реализовале су Снежана Петровић, педагог и Драгица Шуваковић, библиотекар. Драго нам је што смо били део овог великог истраживања.

Захваљујемо ученицима и њиховим родитељима, учитељици Данијели Марковић, наставнику информатике Зорану Павлици и директору школе Живану Макевићу на подршци и сарадњи.

Носиоци Пројекта у нашој земљи су представници ЗВКОВ-А: Бранислав Ранђеловић, Данијела Ђукић, Срђан Зрнић, Бојана Марковић и др.

Пажљивкова стојира 23. мај 2023. године



Град Шабац је домаћин регионалне фазе Пажљивкове стојире, која је одржана у сали ОШ „Мајур“ у Мајурцу. Поред деце из Шабца, учествовали су и предшколци и ученици првог и другог разреда из Владимираца, Сремске Митровица, Старе Пазове, Лубовије и Малог Зворника.



Деца су кроз квизове и различите игре показала познавање саобраћајних прописа. Пројекат реализује Агенција за безбедности саобраћаја у сарадњи са локалним самоуправама на територији целе Србије.



Циљ овог пројекта јесте да се деца друже, науче нова правила из безбедности саобраћаја и да се подсетте оних која су раније научила.

Конкурс „Мој град у будућности” – 23. мај 2023. године



Ученици ОШ „Мајур” из Мајура, изабрани су од стране пројектног тима као репрезентативни узорак који ће учествовати у овом пројекту који за циљ има активно учествовање грађана у дефинисању визије, циљева и мера Стратегије као и предлажање пројектних решења за развој Града Шапца.

У Шабачком позоришту у уторак, 23.5.2023. године одржан је Јавни форум „Стратегија развоја урбаног подручја града Шапца”, где су присуствовали представници Градске управе града Шапца, Канцеларије уједињених нација за пројектне услуге (УНОПС) и Програма ЕУ за локални развој (ЕУПРО+).

Као део радионице, у холу Шабачког позоришта организована је изложба радова ученика ОШ „Николај Велимировић” и ОШ „Мајур” на тему „Мој град у будућности”.



Дан школе – 26. јун 2023. године



САГА О ШКОЛИ



Дана 26. 5. 2023.
Наша школа је прославила
136 година постојања.



Програм је почео у 18 часова у свечаној сали школе. Присутне је поздравио директор, Живан Макевић. Школа је традиционално припремила пригодне поклоне за ученике који су остварили успех у овој школској години, како појединачно, тако и скупно. Директор је уручио књиге награђеним ученицима.



На почетку програма присутним је представљен двадесети број „Бајког кутка“, листића наше школе. Уређивањем ученичког листића су се бавиле наставнице српског и енглеског језика, Вера Марџковић Симић, Соња Сошировић и Јелена Станковић.



Публика је уживала у музичкој тачки ученице Кристине Марић и наставнице музичке културе Марије Марковић. Плесну тачку су извеле ученице трећеј разреда.

На крају програма чланови драмске секције извели су представу под називом „Сага о школи“, коју су припремиле наставнице француског, енглеског и српског језика, Соња Миловановић, Марија Павловић и Бојана Ковачевић. За изглед сцене побринуо се Душан Јоцић, наставник ликовне културе.



Ј У Н

Ликовна колонија у Петиковици 2. јун 2023. године



Ученици наше школе учествовали су на ликовној колонији у манастиру Петиковица коју традиционално организује Ш „Краљ Александар Карађорђевић” из Прнавора.



Најрадна екскурзија - 26. јун 2023. године

Најуспешније ученике школе награђујемо књићата и екскурзијом.

Ове године за ученике (54) и наставнике (9) организовано је путовање у Београд где су посетили Народну скупштину, Авалски торањ и споменик Незнаком јунаку. Слободно време провели су у Тржном центру „Ушће“.



Видовданске награде - 28. јун 2023. године



Градоначелник града Шајца др Александар Пајић уручио је Видовданске награде ученицима који су освојили једно од прва три места на рејубличким и међународним такмичењима и ученицима генерације. Ученици ОШ „Мајур“ којима је уручена Видовданска награда за школску 2022/2023:

- 1. Ана Јокић 2-2*
- 2. Јована Симић 2-2*
- 3. Мирослав Сузић 2-2*
- 4. Марко Јоцић 6-3*
- 5. Николина Сјасојевић 7-1*
- 6. Вања Обрадовић 8-1*
- 7. Иван Филиповић 8-2*

Ове награде су награде за вољу, упорности, преданости, истљрајности у постљизању успеха. Оне су извор мотивације и инспирације, подстиљну нас да развијемо критичко размисљање и истљраживачки дух. Тражимо поручујемо да треба да потерају границе, да настаје да нижу успехе и пратиће своје снове.

Пензија

Учитељица *Славка Чобанов* отишла у пензију 6. марта 2023. У Основној школи „Мајур“ радила од 1998. године.



Раде Јокић, наставник ликовне културе радио у Основној школи „Мајур“ од 2014. године. Отишао у пензију 1. априла 2023. године.

